



Boletin #1

Fe de Erratas, en la **Libreta de Ruta** en la página 30

Referencia #2033	Dice	a la derecha para rodear la plaza
	Debe decir	a la izquierda para rodear la plaza

Referencia #2038	Dice	a la derecha
	Debe decir	a la izquierda

Referencia #2040	Dice	a la derecha
	Debe decir	a la izquierda